
 

 

Na  temelju  članka  7.  Statuta  i  članka  465.  i  469.  Pravila  Burze,  Uprava  Zagrebačke  burze  d.d.  iz 
Zagreba, Ivana Lučića 2a/22 (dalje u tekstu: Burza) donijela je dana 13. rujna 2013. godine sljedeću   
 
 

ODLUKU 
 

 
1. Društvu Magma d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Baštijanova 52/a, izriče se javna opomena.  

 
2. Ova odluka objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. 

 
 

Obrazloženje 
 
Dana 01. kolovoza 2013. godine Burza je u okviru redovitog postupka nadzora izdavatelja, utvrdila da 
društvo Magma d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Baštijanova 52/a (u daljem tekstu: Izdavatelj) nije ispunilo 
svoju  obvezu  odnosno  nije  u  roku  od  mjesec  dana  od  dana  proteka  tromjesečja  Burzi  dostavilo 
tromjesečni financijski izvještaj za drugo tromjesečje 2013. godine. 
 
Člankom  410. Zakona  o  tržištu  kapitala  i  člankom  137.  do  139.  Pravila  Burze,  propisana  je  obveza 
izrade i objave te sadržaj tromjesečnog izvještaja Izdavatelja. Sukladno navedenom, Izdavatelj je dužan 
što  je prije moguće, a najkasnije u roku od mjesec dana od dana proteka tromjesečja, izraditi i objaviti 
javnosti  tromjesečni  izvještaj  te osigurati da  isti bude dostupan  javnosti najmanje pet godina od dana 
objavljivanja. 
 
Članak 465. stavak 1. točka 2. Pravila Burze određuje da Uprava Burze može u slučaju kršenja odredbi 
Pravila Burze, Izdavatelju izreći javnu opomenu.  
 
Članak 469. određuje da se javna opomena izriče Izdavatelju ukoliko Burza ocijeni da nejavna opomena 
ne bi u dovoljnoj mjeri utjecala na ponašanje Izdavatelja kojem se izriče. 
 
Članak 473. određuje da  će Burza prilikom određivanja vrste mjere koju  će  izreći  Izdavatelju koji  je 
prekršio  odredbe  Pravila,  uzeti  u  obzir  sve  okolnosti  vezane  uz  kršenje  odredaba  Pravila,  kao  i 
eventualna ranija kršenja odredaba akata Burze od strane Izdavatelja. 
 
Kod određivanja vrste mjere koju će izreći Izdavatelju, Burza je uzela u obzir okolnost da su Izdavatelju 
već  izricane mjere zaštite tržišta radi kršenja obveza propisanih Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima 
Burze. 



 

 

S obzirom da Izdavatelj nije u propisanim rokovima dostavio i objavio  javnosti tromjesečni financijski 
izvještaj  za  drugo  tromjesečje  2013.  godine,  a  uzimajući  u  obzir  sve  činjenice  vezane  uz  primjenu 
odredbi članka 473. Pravila Burze, Burza  je, sukladno člancima 465.  i 469. Pravila Burze, odlučila kao 
što je navedeno u izreci ove Odluke. 
 
Oznaka: OU/2013‐229 
 
 
 

Ivana Gažić 
Predsjednica Uprave 

 
 
 
Dostaviti: 
  1. Izdavatelj 
  2. Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga, Zagreb 
  3. Odjel tržišta 
  4. Knjiga odluka Uprave




